

HÍREK, RENDEZVÉNYEK

Ingyenes parkolást!

■ A közintézményeknél ingyenessé kellene tenni a parkolást, mert nehezen kiszámítható az ügyintézés időtartama – mondta sajtótájékoztatóján **Bense László Erik**, az MDF veszprémi szervezetének elnöke. Hozzátette, az önkormányzati rendelet ilyen jellegű módosítása jelentős mértékben javítaná az emberek közérzetét.

Segítenék a vállalkozókat

■ **Pelczné Gáll Ildikó**, a Fidesz alelnöke és **dr. Horváth Zsolt** országgyűlési képviselő-jelölt részvételével tartottak sajtótájékoztatót Kís- és közép-vállalkozók helyzetéről a Gyurcsány-csomag bevezetése után címmel vasárnap.

Együtt, egymás ellen

■ Jutaspusztán bemutatkozott a 10. számú választókerület képviselőjelöltjei pénteken. **Dr. Szalay András** SZDSZ, **Hartmann Ferenc** MSZP, **dr. Bense László Erik** MDF, valamint **Miklós Gábor**, a zöld polgármester-jelöltje ismertette röviden programját. Meghallgatták az ott élők kéréseit, de szó esett a Házgyári út-Tüzér utca kereszteződésében épülő körforgalomról is.

Segítség pályázatokhoz

■ Minden segítséget megadok, és biztosítom majd a szükséges információkat ahhoz, hogy a térség minél nagyobb részt kaphasson a 2007–2013 közötti fejlesztési lehetőségekből – mondta sajtótájékoztatóján **Szájer József** Európa parlamenti képviselő. **Navracsics Tibor** országgyűlési képviselő vállalta, hogy tájékoztatja Szájer Józsefet a II. nemzeti fejlesztési terv részleteiről. **Dr. Horváth Zsolt** országgyűlési képviselő-jelölt úgy fogalmazott, az unió nem bal- vagy jobboldali, hanem jó és rossz pályázatok között dönt, és a kistérségeknek is van lehetőségük uniós forrásokhoz jutni. **Debreczeni János** polgármester-jelölt felhívta a figyelmet arra, hogy ha nem megfelelően használják fel az elnyert uniós támogatásokat, akkor vissza kell majd fizetni.

A közbiztonság kérdései

■ Közbiztonsági fórum lesz Gyulafirátóton, a körzeti megbízotti irodában – Posta utca 32. – szeptember 22-én, pénteken 17 órakor. A rendezvényen részt vesz a rendőrkapitány és képviselője, **Birtalan Ferenc** helyi képviselő és **Hátori József**, a polgárőr egyesület vezetője.

Jelöltek a Dózsavárosban

■ A városrész képviselőjelöltjei mutatkoznak be a Dózsavárosi Baráti Kör szervezésében, szeptember 26-án kedden, 18 órakor. Helyszín a klubkönyvtár.

Lakossági fórum

■ Lakossági fórumot tart **Szalay András** önkormányzati képviselő szeptember 28-án 16 órakor a Dózsavárosi Klubkönyvtárban. Vendég **Dióssy László** polgármester.

VÁLASZTÁS

Időközi országgyűlési képviselő-választás Veszprémben

Október 1-jén időközi országgyűlési képviselő-választást tartanak a veszprémi 6. számú választókerületben.

A voksolás a májusban mandátumot szerzett **dr. Horváth Balázs** halála miatt vált szükségessé. A megmérettetésen három jelölt indul, az alábbiakban az ő programjait ismerhetik meg.



Dr. Horváth Zsolt
(Fidesz-KDNP)

Komoly feladatnak és a közösségek képviseletét megvalósító szolgálatnak tekintem a képviselőjelölti megbízást. Nekem most több feladatom is van. Vállalom egy „politikai örökség” fenntartását, további gondozását. **Dr. Horváth Balázs** az elmúlt 16 évben országgyűlési képviselői munkája által tiszteletet és megbecsülést vívott ki magának a térségben. A megkezdett munkát folytatom. Fontos feladatom lesz a kistérségi intézményhálózat, iskolák, óvodák működésének biztosítása. Meg kell állítani azt az elhibázott kormányzati intézkedéssorozatot, amely veszélybe sodorja ezek fenntarthatóságát. Díjat alapítok olyan pedagógusok számára, akik több évtizede magas színvonalú munkát végeznek a térség oktatási intézményeiben. Célul tűztem ki, hogy visszaszerzem a térség érdekérvényesítő helyét az M8 Főút Térségi Fejlesztési Tanácsban. Minden erőmmel támogatni fogom a Nagyvászon–Veszprém közötti kerékpárút megvalósulását. Térségi összefogást hirdetek a helyi kis- és közép-vállalkozók támogatására, munkahelyek teremtésének elősegítésére. Arra kérem önt, hogy támogassa a tisztességgel és szakértelemmel végzett képviselői munkát.



Katanics Sándor
(MSZP-SZDSZ)

Veszprémnek az elmúlt négy év 12 milliárd forint támogatást jelentett. Intézmények, utak újultak meg, körforgalmak létesültek. Műtöbbször kerültek átadásra, van korszerű műfüves pályája, új levéltára, egyetemi diákhotella, megszépült épületei a várban. Kiváló rendezvényei: az Utcazené fesztivál, a Vivace vagy a Veszprémi ünnepi játékok. Társregiónközpont lettünk, onkológiai centrum, sportcsarnok épül városunkban, korszerű hulladékkezelő központ létesül, polgári repterünk lesz, erős tudásközponttá válhat a Pannon Egyetem.

A tiszta ivóvíz védelme érdekében az elmúlt évek nagyarányú közművesítései mellett további fejlesztésekre van szükség. Odafigyelést igényelnek a nagy projektek, az M8-as építése, 8-as autópálya teljes körű négy-sávossítása, a kereszteződési pontok balesetveszélyességének mielőbbi megszüntetése, a Veszprém–Tapolca út korszerűsítése, szakképző központok létrehozása, a Séd völgyének rehabilitációja, a kistérségi egészségügyi, oktatási, kulturális, szociális intézmények fejlesztése. Fontos feladatunk a tömegsportolási lehetőségek biztosítása, a kerékpárutak, a helyi turisztalványosságok, várromok, kálváriák, Balácsa további fejlesztése is.



Medveczki Zoltán
a Zöldek elnöke

Nem vagyok megélhetési politikus, így lemondok a teljes képviselői fizetésemről a 14 éven aluli gyermekek közétkeztetésére, amennyiben megtisztelnak a bizalmukkal és megválasztanak. Én nem a pénzért küzdök, hanem az a vágyam, hogy őszinte tenni akarással szolgálhassam a lakosság érdekeit. Ahhoz a fiatal politikus nemzedékhez tartozom, akiket ok nélkül mellőztek a parlamentből és az elmúlt 16 év azt bizonyítja, nélkülünk sosem lehet felendíteni az országot. Még az ellenfeleim is elismerik, hogy fizikai és szellemi munka terén messze az átlag feletti a teljesítőképeségem, óriási lelkesedéssel, egyéni anyagi érdekektől mentesen küzdök évtizedek óta az egészségügyért és a környezetvédelemért. Tiszta, erkölcsös családi életet élek, sohasem voltam kicsapongó. Igazságos döntéseket szoktam hozni, egyenes utakat járok, nem félek kimondani az igazságot, és harcoss típus vagyok, aki a túlerőtől sem riad vissza. A tettek embereként szoktak emlegetni, nem vagyok megvezethető, tettemért vállalom a felelősséget, és megválasztásom esetén a visszahívhatóságot.

Bemutatkozott az MDF



Az MDF önkormányzati képviselő-jelöltjei

Bemutatta önkormányzati képviselő-jelölteit az MDF. **Bense László Erik** városi elnök, önkormányzati képviselő-jelölt sajtótájékoztatójukon elmondta, jelöltjeik élvezik a Magyar Vidék és Polgári Párt támogatását, melynek alelnöke **Menyhért Mészáros László** – az egykori Kacsza magazin és más lapok tulajdonosa –, Veszprémben méretteti meg magát. **Bense** elmondta, a polgármester-választáson és az időközi országgyűlési választáson nem indul. Az okok között említette, hogy a párt elnöke a tavasszal feloszlatta a veszprémi szervezetet, melynek újjáépítése leköttötte a tagság energiáját, és probléma volt az ajánlással-

vényekkel is. Úgy fogalmazott, megszerezték a kellő számú kopogatócédulát, de a határidőig nem tudták eljuttatni a választási bizottsághoz. Programjukról szólva elmondta, megreformálnák a város parkolási rendszerét, növelnék a zöldterületeket, szorosabbá vonnák a város egyetemi kötelekeit, testvérvárosi kapcsolatot alakítanak ki határon kívüli magyar lakta településekkel. **Menyhért Mészáros László** politikai vitára hívta a Jeruzsálem-hegyi fideszes képviselőjelöltjét, **Debreczeni Jánost**. Témaul ellenfele több párton átívelő politikai életútját jelölte meg.

Dolgozni csak pontosan, szépen

Több, a városban folyó beruházással kapcsolatban emelt kifogást a Védőegylet Veszprémért Egyesület legutóbbi sajtótájékoztatóján. A polgármesteri hivatal munkatársai cáfolták a kritikákat.

Brányi Mária önkormányzati képviselő-jelölt azt kifogásolta, hogy a Pöltenberg és Karacs Teréz utca közötti területen épült és nemrég átadott játszótér nem a terveknek és előírásoknak megfelelő, biztonságos eszközöket állítottak fel, és jelenleg is ott van még az építési törmelék, ami veszélyt jelent a gyermekekre. **Cseke László** önkormányzati képviselő-jelölt arról beszélt, hogy a Buhim-völgy megközelítését biztosító két legfontosabb útvonalon (Kopácsi József és Buhim utca) egy időben törvénnyel a közmű-rekonstrukciós munkák miatt sok a lakossági panasz, mert nem kaptak előzetes értesítést a forgalomkorlátozásról, és a gyalogosok biztonságos közlekedése sem megoldott. Az ott élők csak nagy kerülővel, a Dózsa tér felől tudják megközelíteni otthonukat. A jelöltek nem értik

azt sem, miért nincs megtisztítva a Kopácsi utca járdája az építési törmeléktől, illetve miért nem világítják meg a balesetveszélyes árkokat, amikor az kötelező lenne.

Kovács Zoltán, a városüzemeltetési iroda munkatársa a felvetett problémákra reagálva elmondta, a Buhim utcában az uniós támogatással megvalósuló csapadékvíz-fogyójtó csatorna építési előkészítő munkálatait kezdték meg a szükséges közműkiváltásokkal. A várható munkákról korábban újságunkban is megjelent egy általános tájékoztató, de az említett utca lakóit, illetve a közvetlen érintetteket a kivitelezést végző cég, a SADE Kft. is kiértesítette. A Kopácsi utcában pedig a Bakonykarszt Zrt. október 14-ig ivóvízvezeték-rekonstrukciót végez. **Kovács Zoltán** hozzátette, a helyszíni bejárások során nem tapasztalt fennakadást a közlekedésben, az utakon komolyabb gond nélkül lehet közlekedni. A csoportvezető szerint a kialakított forgalmi rend megfelelő, bár vitathatatlan, hogy minden közlekedő illetve munkát végző részéről nagyobb odafigyelést igényel.

Dobrev Klára Veszprémben



Dobrev Klára

Lakossági fórumot tartott **Dobrev Klára** Veszprémben. A miniszterelnök felesége ellátogatott a Cserhát-lakótelepen lévő idősök otthonába is, majd a Városi Művelődési Központ előcsarnokában találkozott az érdeklődőkkel. A rendezvény házigazdája **Katanics Sándor** országgyűlési képviselő volt. A beszélgetés során szóba kerültek a Magyar Televízió székházánál történtek is. A miniszterelnök felesége elmondta, az események idején arra gon-

dolt, nem szeretné, ha bárki nek ebben az országban félnie kellene.

A fórumon beszéltek még a kormány reformintézkedéseiről is, többek között a tandíj bevezetéséről, a gyógyszerpiac liberalizálásáról. **Dobrev Klára** úgy véli, azért nem jut elegendő támogatás a rászorulóknak, mert bizonyos kedvezményeket azoknak is járnak, akik állami támogatás nélkül is ki tudják fizetni például a gázszámlát.